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四平市第一高级中学                                                             责任编辑：刘强

“Best”合作体2013-2014学年度下学期高一期末联考
数学试卷

本试卷分第Ⅰ卷和第Ⅱ卷两部分，共150分，考试时间为120分钟。
第Ⅰ卷 （选择题，共60分）
选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分。在每小题给出的四个选项中，只

有一项是符合题目要求的）

为了了解1200名学生对学校某项整改试验的意见，打算从中抽取一个容量为30的样本，

   考虑采用系统抽样，则分段间隔为                                        （   ）

   A. 40             B. 30             C. 20            D. 12

下列程序运行结果是                                                    （   ）                                                     

       x=-5

       y=-20

       IF x<=0 THEN

       y=x-3

       END IF

       PRINT y

       END 

   A. -8              B. 4            C. -20            D. 20

有4条线段，长度分别为1,3,5,7，从这四条线段中任取三条，则所取三条线段能构成

   一个三角形的概率是                                                    （   ）
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如果执行下面的程序框图，那么输出的
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   A. 2450                 B. 2452             C. 2550            D. 2552
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   A. 1                    B. 2                C. 3               D. 4

在△
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[image: image30.wmf]3

2

3

-

             B. 
[image: image31.wmf]1

                C. 
[image: image32.wmf]3

2

3

-

或
[image: image33.wmf]1

     D.
[image: image34.wmf]3

2

3

+


某班50名学生再一次百米测试中，成绩全部介于13秒

   与19秒之间，将测试结果按如下方式分成六组：第一

   组，成绩大于等于13秒且小于14秒；第二组，成绩大

   于等于14秒且小于15秒；……第六组，成绩大于等于

   18秒且小于等于19秒。右图是按上述分组方法得到的频

   率分布直方图。设成绩小于17秒的学生人数占全班总

   人数的百分比为
[image: image35.wmf]x

，成绩大于等于15秒且小于17秒的

   学生人数为
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，则从频率分布直方图中可分析出
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和
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   分别为                                                                 （   ）

   A. 0.9,35            B. 0.9,45

   C. 0.1,35            D. 0.1,45

设
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11、△
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        第Ⅰ卷 （非选择题，共90分）

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分。将答案填在答题卡相应的位置上）
13、已知等差数列
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拟采用分层抽样的方法抽取一个样本容量为120的样本。已知该学院的
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解答题（本大题共6小题，共70分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）

（本大题10分）

    已知关于
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（本大题12分）
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（本大题12分）

    随机抽取某中学甲乙两班各10名同学，测量他们的身高（单位：cm），获得身高数据的茎叶图如图所示。

   （Ⅰ）根据茎叶图判断哪个班的平均身高较高；

   （Ⅱ）计算甲班的样本方差。

（本大题12分）
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   （Ⅰ）求证：数列
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“Best”合作体2013-2014学年度下学期高一期末联考
数学试卷参考答案

一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
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	A
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填空题

    13. 14      14. 40     15. 25     16. 
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 19.（1）由茎叶图可知：甲班身高集中于160-179之间，而乙班身高集中于170-180之

         间。因此乙班平均身高高于甲班…………………………………………
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            因此乙班平均身高高于甲班】
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（1）由题意易得：
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【注】12题解析：
     先证右边：易知任意实数
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